



UNIVERZITA KARLOVA 3. lékařská fakulta

Všem vyučujícím 3. LF UK
Všem studentům a studentkám 3. LF UK

V Praze dne 22. 4. 2021

Věc: Testování studentů fakulty a obnovení možnosti vstupu do budov fakulty

Vážení učitelé 3. lékařské fakulty,
vážené studentky, vážení studenti,

vedle již existujícího testování zaměstnanců (jehož pravidla zůstávají v platnosti i nadále) z rozhodnutí vlády jsme povinni nově zavést i testování studentů.

Na základě usnesení Vlády ČR č 393/2021, příloha č. 1 bylo vyhlášeno Mimořádné opatření, které zavazuje všechny vysoké školy v ČR, aby prováděly 1x týdně testování na COVID 19 u studentů účastnících se prezenční výuky. Toto se nevztahuje na osoby, které absolvovaly očkování proti COVID 19, na osoby, které průkazně v posledních 90 dnech prodělaly infekci COVID 19 a byla jim ukončena izolace, a na osoby, které byly v posledních 48 hodinách před účastí na výuce testovány ze zdravotních/preventivních důvodů.

Organizace tohoto opatření na 3. LF UK bude následující:

1) Testování studentů

a) Testování studentů v budově A fakulty

Testování studentů fakulty nasofaryngeálními antigenními testy bude probíhat každý pracovní den od 13,00-18,00 hodin v Syllabově posluchárně fakulty dle závazného časového rozpisu, který rozešle jednotlivým studentům Studijní oddělení. Testování bude zajišťovat mobilní odběrový tým FNKV a vzhledem k počtu studentů nelze stanovené termíny testování měnit. Studenti, kteří se testování ve stanovený termín nemohou účastnit si zajistí provedení antigenního sami na kterémkoli veřejném odběrovém místě, případně na testovacím místě UK (viz níže).

Testování bude probíhat po jednotlivých studijních programech a studijních ročnících takto:

Den v týdnu	Studijní program	Ročník
Pondělí	Všeobecné lékařství/General Medicine	1.
Pondělí	Všeobecné ošetřovatelství	1.
Úterý	Všeobecné lékařství/General Medicine	2.
Úterý	Všeobecné ošetřovatelství	2.
Středa	Všeobecné lékařství/General Medicine	3. a 4.
Čtvrtek	Všeobecné lékařství/General Medicine	5. a 6.
Pátek	Zbylé bakalářské programy neuvedené výše a NMgr. program Intenzivní péče	Všechny

Přesný časový rozpis bude rozeslán studentům mailem.

Po provedení antigenního testu vyčkají studenti 15 min v Syllabově posluchárně na vydání výsledku – v případě pozitivního výsledku jim bude neprodleně proveden PCR test, jehož výsledek obdrží do 48 hodin prostřednictvím SMS.

Negativní výsledek antigenního testu (případně PCR testu) studenti předkládají na vyzvání učitele k nahlédnutí buď v papírové podobě, nebo jako čitelnou fotografii uloženou v telefonu.

Úhrada testů studentům pojištěným u české veřejné zdravotní pojišťovny probíhá z veřejného zdravotního pojištění, ostatním studentům hradí testy UK.

b) Testovací místo UK

Testovací místo UK na Albertově bude otevřeno ve všední dny od 7,00-17,00 hod. a v sobotu a v neděli od 9,00 do 16,00 hod.

Testování bude možné jen po předchozí rezervaci testovacího času a místa přes již existující rozhraní (<https://testovani.cuni.cz/Events/Albertov>). **V průběhu dne 23. 4. 2021 bude každý student UK informován osobním mailem o organizaci.**

Ve čtvrtek 29. 4. 2021 bude mobilní testovací tým k dispozici primárně pro studenty ubytované na kolejích UK po celý den před Kolejí Hvězda (opět na základě předchozí rezervace v rezervačním systému).

V pátek 30. 4. 2021 bude mobilní testovací tým k dispozici primárně pro studenty ubytované na kolejích UK po celý den před Kolejí Otava (opět na základě předchozí rezervace v rezervačním systému).

2) Evidence očkování studentů

Evidence očkování studentů proběhne prostřednictvím aplikace na odkazu <https://covid19.lf3.cuni.cz/certifikaty/>, kam student nahraje potvrzení o očkování vystavené MZ ČR (dostupné na ocko.uzis.cz), aplikace potvrzení zpracuje a zobrazí informaci o platnosti (viz příloha), kterou se student prokáže učiteli před zahájením praktické výuky. Studenti EC nahrají do systému potvrzení/certifikát vydaný příslušným státem, po validaci jehož Studijním oddělením zobrazí aplikace informaci o platnosti, kterou se rovněž prokazují učiteli před zahájením praktické výuky.

3) Evidence osob, které prodělaly onemocnění COVID 19

Osoby, které prodělaly laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19 a uplynula u nich doba izolace a od prvního antigenního či PCR testu neuplynulo více než 90 dní, toto prokazují vyplněním čestného prohlášení na odkazu <https://covid19.lf3.cuni.cz/onemocneni/>, aplikace následně zobrazí informaci o platnosti čestného prohlášení (viz příloha), kterou se prokazují učiteli před zahájením výuky.

4) Prokázání testování

Testování studenti jsou povinni ode dne 3. 5. 2021 předložit na vyzvání před zahájením výuky učiteli potvrzení o absolvování antigenního testování s negativním výsledkem v posledních sedmi dnech, případně potvrzení o očkování či o prodělání onemocnění

COVID 19. V případě, že se některým z potvrzení uvedených v předchozí větě nebudou moci prokázat, nebude jim účast na výuce umožněna.

5) Studenti s pozitivním výsledkem antigenního testu jsou povinni bez zbytečného odkladu absolvovat konfirmační RT-PCR test. O pozitivitě testu je student povinen informovat svého všeobecného praktického lékaře, studenti EC informují fakultní SOS linku.

6) Obnovení možnosti vstupu do budov fakulty

S účinností od 26. 4. 2021 se ruší omezení přítomnosti osoby v prostorách budov 3. LF UK včetně prostor vyhrazených pro studium. Trvale zůstává v platnosti povinnost nosit v prostorách fakulty respirátor FFP2, provádět řádně dezinfekci rukou a ve studovnách a prostorách určených pro studium udržovat rozestup od ostatních osob minimálně 2 m. Studentům, kteří tato opatření nebudou dodržovat, nebude účast ve studovnách a prostorách pro studium na fakultě umožněna.

Zpracoval: MUDr. David Marx, Ph.D., proděkan pro studium a výuku


Prof. MUDr. Petr Widimský, Dr.Sc.
děkan fakulty